

不为飞来横财所动 几分钟内返还别人错汇的62万元

□记者 殷欣欣 通讯员 李绩

在短短半个多小时里，张先生的心情经历了一次过山车：
他通过网银汇款时一时粗心，将62万元错汇给了网银汇款名册中一字之差的另一个人。收款方丝毫没有为这笔飞来横财所动，几分钟后将钱款汇还。

一字之差错汇62万元

张先生今年33岁，山东人，是一名年轻有为的企业家，目前在鄞州石碶经营一家纺织企业。

2月24日中午11点左右，张先生用自己的笔记本电脑通过网上银行给一客户汇了62万元。而之后核收这笔款项的客户却反映没有收到。张先生一查才发现，他网银收款人名册中有两个姓陈的人，而且两个人的名字很相似，只有一字之差。他一时看走了眼，把钱误汇到另一姓陈的女士的账户上。

更要命的是，张先生压根想不起这位陈女士是谁，只能根据她的名字在网银收款人名册中，推测对方是一个合作过的客户，曾经有过钱款往来。因与公司有过业务往来的客户很多，而且张先生与这位陈女士早已没有来往，所以找不到对方的联系方式。

这可急坏了张先生，62万元可是一笔不小的款项，他赶紧向石碶派出所报了案。民警带他来到了石碶街道的一个农业银行网点，在工作人员的帮助下，查询到收款方陈女士的联系方式。银行资料显示，陈女士的账户是广东的，陈女士是广东人。

得知情况后几分钟内汇还

张先生怀着忐忑的心情拨打陈女士的电话，他不知道远在广东的陈女士对此事会作何反应，如果对方否认收到这笔钱或者不愿意归还该怎么办？

电话接通了，陈女士听张先生这么一说起初觉得不可思议，而在民警进一步说明情况后，她终于相信这不是玩笑，表示马上去核查账户。陈女士挂了电话。几分钟后，她回电话给张先生，说账户里确实多了62万元，让张先生放心，会马上打回款项。没多久，62万元如数回到张先生的账户。张先生再次致电陈女士深表感谢。

据了解，在近一个星期中，石碶派出所接到3起类似因输错账号或看错名字而汇错款的报警，虽然最后在民警和银行工作人员的帮助下，汇款人都如数追回了款项，但警方要给大家提个醒，在使用网上银行、手机银行等系统汇款时，务必仔细核对收款方的姓名、账号及金额，以减少不必要的麻烦。



昨天下午，新城第一实验学校103班在家委会的组织下，召开了一次为同学小齐爱心募捐的主题班会。在去年因取暖不慎导致的一次火灾中，小齐被大面积烧伤，目前仍在北京的医院接受植皮手术，需要巨额医药费。

记者 马涛

扔了几把青菜 喷了干粉灭火剂 就是没有盖锅盖 油锅起火烧掉了七八万元

□记者 马涛 通讯员 葛义鹏

本报讯 前晚10点半，鄞州菜场路上的一家面馆厨房着了火。火是从油锅里烧起来的，厨师小李在慌乱中一时没找到锅盖，尽管扔了几把青菜、喷了干粉灭火剂，却没能阻止大火烧了油烟管道，引燃楼板夹层。事后据估算，这场火导致经济损失七八万元。

这家面馆开在联盛广场对面，是小李的姐姐开的，小李在店里帮厨。事发时，店里没有客人，小李一个人在厨房里炸熏鱼，为第二天的食材做准备。据小李说，锅里有大半锅油，他一边炸着鱼，一边翻着已炸好出锅的鱼，火就是他的视线离开油锅的时候烧起来的。

“火一下就起来了，整个油锅都烧着了，油滋滋地响，挺吓人的。”小李说，油锅起火他不是第一次碰见，所以倒不是很惊慌——他顺手抓了几把青菜扔到锅里，不管用，火还在烧，他又拎起灭火器喷射，油锅里的火最后是灭掉了，可火星早就飞溅到油烟管道里烧起来了。消防队员到场后，用了半个小时将大火完全扑灭，厨房里已是一片狼藉，尤其是楼板夹层以及二楼的家具，不少已被烧损。据店老板估算，这些烧掉的东西和重新装修的费用，少说也要七八万元。

在调查火灾经过时，消防人员说，起火后小李的做法没错——扔青菜、大米、沙子等到热锅里，都能起到阻燃的作用，灭火器也派上了用场。但小李遗忘了最重要的一点，油锅起火后应先盖上锅盖，盖住后能起到断氧、窒息的效果，很快就能使火灭掉，这是最常见也是最简单而有效的办法。

消防人员还提醒说，扔刚洗净还带着水的青菜也起不到多少效果，反倒容易因热油遇到冷水而引发油火飞溅伤人和其他火险。同时，阀门、电源等也要在第一时间关掉。小李听后连连称是，但他说当时在慌乱中没找到锅盖。

一公交车自燃 无人员伤亡

□记者 徐叶 马涛

本报讯 昨天下午5点左右，环城北路与环城西路交叉口附近，一辆330路公交车发生自燃。司机发现情况后，及时停车并疏散车上乘客，未造成人员伤亡。起火原因还在调查中。

《环城北路公铁立交桥旁有墙体开裂》后续

市政部门称将制定相应维护方案

□记者 殷欣欣

本报讯 环城北路公铁立交桥下西南侧的挡土墙出现裂缝，墙体外倾、位移，有市民担心墙体有隐患，希望有关部门引起重视并及时维护(本报2月26日曾作报道)。前天和昨天，就该问题，铁路部门和市政部门相继给出回复。

前天，铁路部门相关负责人致电记者，说他们已经派人去现场核查过，确定问题挡土墙在道路引道旁边，不属于他们管理。

昨天，宁波市政管理处回复称，因历史遗留问题，苑西立交桥挡土墙部分，市政部门和铁路部门的管理范围有所交叉。前天，市政部门的工作人员到实地进行了查看，发现挡土墙部分出现了外倾和位移，为了明确是否存在较大的安全隐患，当天下午市政部门和原施工单位的有关专家又进行了实地查看。昨天，市政部门和原设计单位的工作人员再次到实地查看。市政部门的工作人员表示：将加大巡查力度，密切关注挡土墙外倾和位移的变化情况，并着手制定相应的维护方案，以确保挡土墙安全。

打车神器 风靡甬城
悬赏 沃4G 新潮打车王

在手机应用风靡的潮流关头，宁波联通积极致力为客户带来更完美的使用体验，让联通高速网络充分融入您的生活与工作，为您打造更加便捷、高效、实用的手机高速网络服务，为您带来更多精彩！

甬城街头，一种“招手即停，随停随走”的打车方式，因为两款打车软件的流行而被彻底颠覆了。日前广为人知的两款打车软件“快的”和“嘀嘀”成为人们热衷的“打车神器”，操作简单，支付方便，其中最为吸引目光的特点就是乘客可以当即获得现金返还，这让一直居高不下打车费用得以“弯腰”。

但是，手机的网速慢，也成为乘客能否顺利获得实惠的主要因素：网络不稳定，乘客的手机在付款的“刹那”出现软件页面打不开、弹窗在支付时出现横跳等现象。不仅如此，司机要想依靠打车软件实现成功接单，增加接单效率，也更多依赖于手机的网络速度，由此可见，打车软件真正实现方便快捷的为人们生活添彩，前提是要有网速做保障。联通网络加载“快的”和“嘀嘀”手机应用，让司机预约叫车体验更加畅快，让司机的接单永远快人一步，各种便利尽在空间。

为了跟新潮达人们看齐，宁波联通即日起推出为期一个月的“沃4G新潮打车王”活动，让用户切身感受到联通高速网络助力潮流应用软件，做手机打车潮流带头人！宁波手机用户关注“宁波联通营业厅”微信公众账号，点击页面下方的“打车活动”版块或者直接输入“打车王”三个字即可进入活动页面了解活动详情，在活动期间每天按照活动要求参与活动，就可轻松获得诱人大奖——100个手机充电宝，100个10.5G本地卡300元季卡等你来领取，更有终极大奖iPhone 5s、小米3、红米手机等惊喜。新潮打车王，等你来参与！

